

Srečnejše in bogatejše življenje ljudi

Socialistična zveza v občini Center je organizacija, ki je kljub velikim spremembam in pretresom v družbi, ostala zvesta svojim temeljnim izročilom, ki so bili zapisani že v listinah osvobodilne fronte slovenskega naroda, predvsem pa ostaja organizacija socialistov v najširšem pomenu te besede. Ne glede na demokratično prenavljanje naše in drugih političnih organizacij ter nastajanje novih, zveza socialistov v bistvu ne izgublja svojega osnovnega programskega predznaka, le da je s svojo lastno preobrazbo iz frontne organizacije, odločilno pripomogla k razmahu političnega (strankarskega) pluralizma, s sebe pa stresla preživeli in vse bolj ovirajoči »image« nekakšnega »dežnika« političnih in družbenih organizacij.

S svojimi osnovnimi programskimi usmeritvami in z volilnim programom naša občinska zveza socialistov dopolnjuje in se zrašča v program ljubljanskih socialistov, kar je po mnenju naših članov ne samo logično, temveč tudi nujno. Geslo, za katerega smo se

v Ljubljani že opredelili – »Ljubljana – mesto moje« torej pomeni tudi naš skupni cilj – uokvirjen v naslednje temeljne smotre:

– osrednja in najpomembnejša naloga je **srečnejše, bogatejše in bolj zdravo življenje človeka** v našem mestu, še posebej v našem mestnem središču, kjer so zaradi starosti, bolezni in ekonomskega položaja ljudi vse težji življenjski pogoji starejših občanov, otrok in družin

– **varnejše, čistejše in lepše okolje in smotrno ter za življenje znosnejše urejen prostor** v občini Center je pogoj za ponovno oživetev našega mesta

– **brez ustvarjanja in ekonomske uspešnosti** našega gospodarstva ne bo bogatejšega življenja in ne obče blaginje niti v občini niti v mestu Ljubljani

– socialisti se bomo borili, da bomo z **vsemi sredstvi zavarovali, oživelih hkrati pa gospodarsko izkoristili izjemno bogato kulturno in arhitektonsko dediščino** mestnega središča. Cilj nam je, da kljub potrebni gospodarski oživitvi ne bomo z brezumnimi

urbanističnimi, gradbenimi in prometnimi posegi uničevali staro mestno jedro, temveč spodbudili takšne dejavnosti in zamisli, ki bodo odprli prostor novim, ekološko čistim in uspešnim gospodarskim projektom, s katerimi bomo v občino Center in staro mestno jedro **ponovno zvalili mlade ljudi**

Zato lahko zagotovim, da bodo naši kandidati, ne samo uresničevali in uresničili te cilje, temveč bomo socialisti podpirali tudi vse tiste programe, katerih smotri so skladni z našimi – saj v Zvezi socialistov verjamemo, da so mnogi glavni cilji nastopajočih strank na volitvah v občini in mestu podobni, če že ne povsem enaki.

Iskreno verjamem, da boste naše kandidate volili in sprejeli naš program, saj smo bili in ostajamo organizacija ljudi, ki hoče Ljubljano in občino Center vse najboljše. Zaupanje bo povrnjeno, saj imamo naše mesto radi.

Predsednik Socialistične zveze Ljubljana Center
JANKO REDNAK



Zaščita potrošnikov ena od glavnih skrbi Socialistične zveze

Občinska konference Socialistične zveze – Zveza socialistov Lj. Center

Hočemo živeti bolje, kot smo živeli doslej. Življenje mora postati bolj bogato, naš pogled uprt v prihodnost. Naša občina in naša krajevna skupnost nam morata postati prijazen dom, napolnjen, s toplino, prijetnim izgledom, tak, da se bomo v njem počutili domače in prijetno. To in pa predvsem visok življenjski standard, ki ga lahko dosežemo v medsebojnem tekmovalstvu s tržnimi oblikami gospodarjenja, obvladovanje vseh vrst socialnih problemom, brezskrbno otroštvo in prijetna starost – vse to nam postaja vodilo v našem vsakdanjem delu.

V občini Ljubljana Center smo se v skladu s spremenjeno vlogo Socialistične zveze na ravni republike že v novembru odločili, da bomo zastavili dela na drugačnih temeljih in na drugačen način, kot smo bili vajeni doslej. Predsedstvo občinske konference Socialistične zveze Ljubljana Center je že takrat sprejelo programske usmeritve, ki po eni strani povzemajo skupne programske zasnove republiškega programa, po drugi strani pa obravnavajo najbolj žgoča vprašanja s katerimi se ubadajo občani v občini Center.

Tako stopa Socialistična zveza Ljubljana Center na novo pot z novim imenom.

Predvsem pa je pomembno, da se je odločilo za novo vsebino dela. Uspeh pa nam ne bo zagotovljen sam po sebi, ampak bo odvisen od naše sposobnosti, ustvarjalnosti in konkretnega dela.

Socialistična zveza je odprta za vse, ki sprejemajo program pa tudi za tiste, ki bi želeli program spremeniti in ga dopolniti s konkretnimi rešitvami z namenom, da bo naše življenje boljše in lepše, ne samo jutri, ampak tudi že danes.

ČLANI SOCIALISTIČNE ZVEZE

Dejavnost Socialistične zveze temelji na individualnem članstvu, pa čeprav ne zapira svojih vrat tudi organizacijam in združenjem, ki sprejemajo njen program in želijo prispevati h konkretnim rešitvam z boljšo kvaliteto našega skupnega življenja.

Socialistična zveza bo povezovala in želi povezovati državljane Slovenije ne glede na njihovo narodnost, družbeni položaj, verske in nazorske razlike.

PRETEKLOST IN SEDANJOST

Korenine delovanja socialistične zveze izvirajo že iz časov, ko se je moral slovenski narod boriti za svoj obstoj. V preteklem stoletju je v obliki narodnih taborov dokazal svojo identiteto. V novejšem času se je pred pol stoletja uprl tujemu okupatorju in Osvobodilna fronta je prevzela pomembno vlogo v njegovem povezovanju in borbi za obstoj.

Ob tem pa poudarjamo, da sprejemamo tradicije le v toliko, kolikor na njihovi podlagi gradimo prihodnost. Odklanjamo vse napake preteklosti, ki so Osvobodilno fronto in kasneje njeno naslednico SZDL postavile v položaj frontne organizacije pod vodstvom partije. Takšno vlogo zavračamo in je tudi v prihodnje ne bomo sprejemali.

Zaradi tega današnja Socialistična zveza ne priznava vodilne vloge nobeni stranki in v nobenem primeru ne bo delovala kot orodje, s katerim bi želela ta ali ona politična grupacija uveljaviti svoj program. Z drugimi strankami bo delovala le, če bo ugotovila, da je za uresničevanje skupnih nalog potreben dogovor in sporazum, vse pa v skladu s sprejetim programom Socialistične zveze same.

Socialistična zveza si prizadeva že zdaj poiskati v svojih vrstah tiste člane, ki bi bili sposobni – če bodo izvoljeni – do potankosti uveljaviti njen program in njene usmeritve. Te kandidate predlaga volilec, ki se bodo po svoji presoji odločili, ali jim lahko zaupajo in to svojo zaupanje izrazili na aprilskih volitvah.

PROGRAM SOCIALISTIČNE ZVEZE SLOVENIJE

Nova Socialistična zveza je v svojem programu zapisala samo tiste naloge, za katere je prepričana, da jih lahko tudi uresniči.

Program med drugim vsebuje:

- oblikovanje in sprejetje nove slovenske ustave, ki bo skladna z interesi večine državljanov SR Slovenije in zagotavlja dosledno uresničevanje pravne države;
- hitrejši razvoj osebnega in družbenega standarda na temelju drugačne delitve narodnega dohodka in vrednotenja dela. To bomo dosegli z zmanjšanjem obsega sredstev za neracionalno organizirano družbeno nadgradnjo in za oboroževanje, s poštenim plačilom za dobro delo in odpravo lažne socialne;
- pospešen prehod v podjetništvo in pluralizem lastnine; odprava monopolov in uvajanje konkurence programov na vseh področjih. Na teh načelih morajo temeljiti tudi vsa vlaganja v nerazvita področja SFRJ, ne pa na vnaprej določenem odstotku narodnega dohodka republike Slovenije, ki se steka v poseben fond na ravni federacije;
- aktivno varstvo okolja v najširšem smislu ob takojšnjih vla-

ganjih in z dograditvijo zakonodaje;

– varstvo materinstva in družine kot temeljni interes slovenskega naroda;

– moralne in druge vrednote življenja ter humanost med ljudmi;

– celovito krepitev lokalne samouprave, še zlasti v KS, na temelju samostojnih programov;

– učinkovito socialno politiko in zaščito potrošnikov.

Naš program bo vključeval tudi jasen odnos do spoštovanja človekovih pravic, zdravstva, vzgoje, kulture, obrti, kmetijstva ter vseh drugih vej gospodarstva in drugih področij življenja, vendar bo moral biti selektiven in konkreten. Zato bo nastajal in se dopolnjeval med članstvom.

KAJ IN KAKO BOMO DELALI V OBČINI CENTER

Sprejeli smo program, za katerega smo prepričani, da bo po volji in meri prebivalcev naše občine. Zavedamo se namreč, da živimo v strogo strnjem mestnem naselju, v katerem so bivalni pogoji največkrat zelo težki, dušita nas gost promet in slab zrak, imamo kopico socialnih problemov, veliko število ostarelih občanov in razmeroma malo mladih družin.

V programu smo med drugim zapisali, da želimo razvijati krajevno skupnost kot temelj političnega sistema in s tem ustvarjati pogoje za hitrejši razvoj in bogatejše življenje.

– Zahtevali bomo takojšnjo izdelavo socialnih programov in bomo tudi stalno bedeli nad njihovim izvajanjem. Socialistična zveza bo neposredno sodelovala pri nastajanju in izvajanju ustreznih ukrepov na tem področju.

– Socialistična zveza bo zahtevala od pristojnih organov, da poskrbijo za socialno ogrožene občane. Glede na to, da veliko število starostnikov nima ustrezne nege in pomoči, bo Socialistična zveza poskrbela, da bodo pristojni organi organizirali tako nego in pomoč. Poskrbela bo tudi za organizacijo sosedске pomoči.

– Otroci in družina uživajo posebno skrb Socialistične zveze. Zaradi tega ob njeno delovanje usmerjeno v ustvarjanje pogojev za dobre sosedske odnose. Še posebno pozorno bomo spremljali uresničevanje z ustavo opredeljenih pravic in s tem vplivali na bogatejše in srečnejše otroštvo.

– pristojni organi morajo v okviru standardov zagotoviti, kar najbolj prijetno bivalno okolje. V okviru materialnih možnosti bomo zahtevali kar najbolj smotr-

no in celovito prenovo starega mestnega jedra.

– Stanovanjska politika mora biti zasnovana tako, da bo v okviru tržnih zakonitosti omogočila mladim družinam kar najširše možnosti za pridobitev stanovanj.

– Zaščita potrošnikov je ena pglavlnih nalog Socialistične zveze. Sveti potrošnikov morajo dobiti ustrezno vlogo in tudi v okviru pravnega sistema tolikšen vpliv, da bosta tako osnovna trgovina kot storitvene dejavnosti pod učinkovitim javnim nadzorom.

– Socialistična zveza bo sodelovala in tudi organizirala akcije, ki bogatijo turistično ponudbo mesta.

– Urejeno in čisto okolje mora postati sinonim za vsakega posameznika in družbo v celoti.

Delegati Socialistične zveze se bodo – če bodo izvoljeni – z vsemi močmi prizadevali, da bomo v občini Ljubljana Center uresničili zastavljene cilje, ki smo jih zapisali v program. Njihova vloga bo toliko lažja, če bo Socialistična zveza dobila na aprilskih volitvah večinsko podporo volilcev.

Kandidati Socialistične zveze občine Ljubljana Center za zbor občin skupščine Slovenije in zbor občin skupščine mesta Ljubljane

Zbor občin skupščine SRS

Ivica GROBELNIK, roj. 1946, Povšetova 16, vodja kadrovske službe

Zbor občin mesta Ljubljana

Ciril BURGAR, roj. 1947, Ilirska 21, dipl. oec.

Miloš KONČAR, roj. 1947, Poljanski nasip 26, ekonomist

Zvonka LEDER, roj. 1931, Poljanski nasip 26, strokovna svetnica

dr. Albin WEDAM, roj. 1921, Igriška 12, univerzitetni profesor v pokozju

Spisek kandidatov Socialistične zveze za zbor krajevnih skupnosti občine Ljubljana Center

KS JOSIP PRAŠNIKAR

HOFBAUER Erik, roj. 1952 Tavčarjeva 10, ekonomist.

KS NOVE POLJANE

COTIČ Dominik, roj. 1933 Kapusova 1, delovodja

KS STARA LJUBLJANA

ČERNE Milica, roj. 1930 Študentovska 11, ekonomist

KS KOLODVOR

PERŠL Drago, roj. 1942 Slomškova 4, strojni tehnik

KS LEDINA

GARBAJS Mitja, roj. 1946 Slomškova 17 A, programer

PERME-VILFAN Rozalija, roj. 1938 Slomškova 11, uslužbenka-administrator

ŠANOVIČ Jovan, roj. 1925 Slomškova 11, odvetnik

KS AJDOVŠČINA

FRANKO Nastja, roj. 1954 Kidričeva 9, dipl. iur.

GRGIČ Silvo, roj. 1925 Titova 25/B-4, dipl. ekonomist

SEČNIK Jože, roj. 1956 Kidričeva 5, pedagog

KS GRADIŠČE

GOLOB Stanka, roj. 1951 Igriška 14, poslovodja

MIŠIČ Alenka, roj. 1939 Gregorčičeva 13a, novinar

ŠAGER Jože, roj. 1925 Vrtačpa 5a, prosvetni delavec

KS PRULE

MOZETIČ Marijan, roj. 1927 Zvonarska 11, dipl. biolog

JUREN Pavel, roj. 1932 Gornji trg 27, dipl. ekonomist

STEINMAN Franci, roj. 1953 Janežičeva 13, mag. gradbeništva

KS STARI VODMAT

dr. AČKO Martin, roj. 1933 Njogoševa 6/VI, zdravnik

KOŠIR Hotimir, roj. 1942 Šmartinska 24, dipl. organizator dela

OROZ Radmiro, roj. 1934 Grablovičeva 26, oficir JLA

KS TABOR

KOŽELJ-LEVIČNIK Irena, roj. 1931 Ilirska 4, profesor

MARC Jože, roj. 1939 Tabor 14, ekonomist

POGORELČNIK Iva, roj. 1933 Hrvatski trg 2, trgovski poslovodja

ŠMALC Mateja, roj. 1927 Rozmanova 12, dipl. inž. strojništva

KS POLJANE

BAVČER Albin, roj. 1944 Poljanska 20 A, grafik

JAGER Leopold, roj. 1953 Streliška 3, dipl. pravnik

SINKOVIČ Zlata, roj. 1955 Streliška 3, komercialni referent

SLUGA Darinka, roj. 1943 Poljanski nasip 30, ekonomist

KS TRG OSVODITVE

JAKŠA Andrej, roj. 1932 Trg osvoboditve 8, dipl. pravnik

JAKŠA Irena, roj. 1966 Trg osvoboditve 8, absolventka FNT